Оповещение о начале общественных обсуждений
На общественные обсуждения представляется проект предоставления разрешения на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером 47:06:0102001:360, по адресу: Ленинградская область, г.Лодейное Поле, пр.Ленина, д.76-а, корп.8, лит.1
Общественные обсуждения проводятся в порядке, установленном статьями 5.1 и 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации и Положением об организации и проведении общественных обсуждений по вопросам градостроительной деятельности в Лодейнопольском городском поселении Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области.
Орган, уполномоченный на проведение общественных обсуждений -  Администрация Лодейнопольского муниципального района.
Срок проведения общественных обсуждений -  27 января 2021г по 17 февраля 2021 г.
Информационные материалы по теме общественных обсуждений представлены на экспозиции по адресу: г.Лодейное Поле, пр.Ленина, д.20, 2-й этаж.
Экспозиция открыта с  27 января 2021 г. 
Консультирование посетителей экспозиции: начиная с 27 января по рабочим дням с 09 час. 00 мин. до 12 час.00 мин. и с 14 час.00 мин. до 16 час. 30 мин по 16 февраля  2020 года.
В период общественных обсуждений участники общественных обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания в срок до 16 февраля 2021 г по обсуждаемому проекту посредством:
-   записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- личного обращения в Администрацию Лодейнопольского муниципального района (г.Лодейное Поле, пр.Ленина, д.20, каб.27);
- почтового отправления по адресу: г.Лодейное Поле, пр.Ленина, д.20.
Информационные материалы по проекту предоставления разрешения на  отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства, расположенного на земельном участке с кадастровым номером 47:06:0102001:360, по адресу: Ленинградская область, г.Лодейное Поле, пр.Ленина, д.76-а, корп.8, лит.1, размещены на сайте  администрация-лодейноеполе.рф.
